

संक्षिप्त खबरें ।

रविवार को भी खुलेंगे विद्युत वितरण खंड के कैंस काउंटर



रिपोर्ट मुकेश सिंह
नगीना विद्युत वितरण खंड के अंतर्गत नगीना, कोतवाली, अकबराबाद, रायपुर व बदायुन के कैंस काउंटर व कार्यालय सामान्य दिवस की भांति 30 जून 2024 रविवार को खुले रहेंगे। प्रेस को जारी विज्ञापन में विद्युत वितरण खंड नगीना के अधिशासी अभियन्ता अमरीश कुमार ने उक्त जानकारी देते हुए कहा कि अवकाश के दिन भी विद्युत बिल जमा किए जाएंगे व बिल संशोधन का कार्य भी होगा, उन्होंने उपभोक्ताओं से अपील की है कि बकाया पर विच्छेदन की कार्रवाई से बचने के लिए अपने विद्युत बिल समय से जमा कराए।

मेधावी विद्यार्थी सम्मान 2024 से सम्मानित हुए आदित्य शर्मा



घनश्याम तिवारी
सुखपुरा/बलिया। गायत्री ज्ञानपीठ इंटर कालेज सुखपुरा बलिया के हाई स्कूल के छात्र आदित्य शर्मा पुत्र लालचंद शर्मा (शिवपुर) ने जिले में हाई स्कूल परीक्षा में पांचवा स्थान प्राप्त कर अपने अभिभावक तथा शिक्षकों का मान बढ़ाया है, प्रदेश सरकार द्वारा आयोजित मेधावी विद्यार्थी सम्मान समारोह 2024, जो विकास भवन सभागार में आयोजित हुआ। इस कार्यक्रम में मुख्य विकास अधिकारी ओजस्वी राज के हाथों छात्र/छात्राओं को सम्मानित किया गया। जिसमें प्रशस्ति पत्र, टैबलेट और 21000 रुपए का चेक दिया गया। इस कार्यक्रम में जिला विद्यालय निरीक्षक बलिया रमेश सिंह, बेसिक शिक्षा अधिकारी, मनीष सिंह, माध्यमिक शिक्षा विभाग के कर्मचारी, अभिभावक तथा छात्र/छात्राएँ उपस्थित रहे।

ओवरटेक करने में दो लोगों की मृत्यु

घनश्याम तिवारी
बलिया। सिकंदरपुर थाना क्षेत्र के लीलकर गांव निवासी 35 वर्षीय अपने चचेरे 20 वर्षीय निकेश कुमार के साथ बाइक से अपने सरुवाल पाण्डेय पुर अहिरौली जा रहे थे। खडूसरा बाजार से करीब 100 मीटर पहले फिकअप को ओवरटेक करने के प्रयास में सुरजीत की मोटरसाइकिल सामने से आ रही परिवहन निगम की बस में टकरा गई। इससे दोनों युवक छिटक कर दूर जा गिरे। घटनास्थल पर इकट्ठा लोगों ने तत्काल पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने स्थानीय लोगों के सहयोग से दोनों को जिला अस्पताल भेज दिया। अस्पताल में चिकित्सकों ने निकेश कुमार को मृत घोषित कर दिया और सुरजीत की हालत गंभीर देख वाराणसी को रेफर कर दिया। परिजन उसे मरु ले जा रहे थे कि रसड़ा के आगे पकवानानार के पास हालत खराब होने पर फिर वहीं सीएचसी लेकर पहुंचे, वहां उनकी मौत हो गई। पुलिस ने दोनों लोगों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

बिजनौर पत्रकार के साथ अभद्रता करने वाले ग्राम पंचायत सचिव के खिलाफ पत्रकारों में गहरा रोष

लोकतंत्र की आवाज

रिपोर्ट मुकेश सिंह
चांदपुर। राष्ट्रीय प्रेस क्लब की एक बैठक महामंत्री सलीम अहमद के बिजनौर बाईपास रोड़ स्थित कार्यालय पर हुई, जिसमें पत्रकारों ने भागुवाला ग्राम पंचायत सचिव विवेक देशवाल के द्वारा पत्रकारों के प्रति की गई अभद्र टिप्पणी पर गहरा रोष प्रकट करते हुए कहा कि यदि ग्राम पंचायत सचिव के खिलाफ कानूनी कार्यवाही नहीं हुई, तो संगठन पत्रकारों का उत्पीड़न बर्दाश्त नहीं करेगा। उन्होंने कहा कि 'चाहे' इसके लिए लखनऊ से लेकर दिल्ली तक लड़ाई क्यों न लड़नी पड़े। प्राप्त समाचार के अनुसार विकास खंड नजीबाबाद की ग्राम पंचायत भागुवाला पर तैनात ग्राम सचिव विवेक देशवाल ने फोन कॉल पर पत्रकार मुकेश कुमार से अभद्र भाषा का इस्तेमाल करते हुए पत्रकारों को दो कौड़ी का एवं दलाल बताया था। जिसको लेकर पूरे जनपद सहित चांदपुर के पत्रकारों में भी भारी रोष व्याप्त है। राष्ट्रीय प्रेस क्लब ने बैठक का आयोजन कर सर्वसम्मति से पत्रकारों के हित में लड़ाई लड़ने का फैसला लिया और शीघ्र ही संगठन के पदाधिकारी जिलाधिकारी को ग्राम पंचायत सचिव विवेक देशवाल के खिलाफ कार्यवाही के सन्दर्भ में

कहा कि चाहे इसके लिए लखनऊ से लेकर दिल्ली तक लड़ाई क्यों न लड़नी पड़े



लाउडस्पीकर का प्लग लगाते समय बिजली करंट का झटका मौत

लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
बलिया। शुक्रवार के दिन कोइद गांव निवासी 60 वर्षीय शिवाजी सिंह घर के पास स्थित मंदिर में साफ सफाई करने के बाद भक्ति गीत बजाने के लिए लाउडस्पीकर का प्लग विद्युत सॉकेट में लगा रहे थे

ज्ञापन देगे।बैठक में राष्ट्रीय प्रेस क्लब संस्थापक आफाक अहमद, संरक्षक नईम परवेज, अध्यक्ष नागेन्द्र सिंह

तब तक विद्युत का करंट उनके शरीर में उतर गया क्योंकि मंदिर की साफ सफाई किए थे फर्श भीगा हुआ था और अर्थिंग से करंट पकड़ लिया और शिवाजी सिंह जमीन पर गिरकर तड़पने लगे अगल-बगल के लोगों द्वारा किसी तरह से विद्युत तार की सफाई डंडा से पीट कर काटा गया और बेहोशी की हालत में

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र को ले गए परिवार और गांव के लोगों के द्वारा वहां पर डॉक्टरों ने मृतक घोषित कर दिया शिवाजी सिंह के शरीर पोस्टमार्टम के लिए स्थानीय थाने के लोग जिला चिकित्सालय भेज दिया शिवाजी सिंह की दो लड़की और तीन लड़की है पत्नी सीता सिंह का रो-रो करके बुरा हाल है।

राजपूत, महामंत्री सलीम अहमद, उपाध्यक्ष मौहम्मद हनीफ, गौरव अग्रवाल, सचिव नावेद आलम, प्रयांशु वर्मा, हाजी जफर आलम एवं सतिन वर्मा आदि पत्रकार शामिल रहे।

भामाशाह जयंती का आयोजन



लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
सुखपुरा/बलिया- भामाशाह जयंती को उत्तर प्रदेश सरकार के निर्देश के अनुसार व्यापारिक कल्याण दिवस के रूप में मनाया जा रहा है इसी क्रम में बलिया शहर के गुरुद्वारा रोड में स्थित कार्यालय पर संयुक्त व्यापार मंडल के द्वारा भामाशाह जयंती का आयोजन किया गया जिसमें उपस्थित सभी लोगों ने माल्यापण और पुष्प अर्पित करके श्रद्धा सुमन अर्पित करने के बाद अरविंद गांधी प्रदेश उपाध्यक्ष अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल, उत्तर प्रदेश में दानवीर भामाशाह जी के जीवन चरित्र पर प्रकाश डालते हुए कहा कि उन्होंने देश के लिए सर्वस्व दान कर दिया। इसी तरह व्यापारी भी देश के लिए समय-समय पर दान करके देश को मजबूत बनाता है। उत्तर प्रदेश सरकार को व्यापारी कल्याण दिवस घोषित करने के लिए बहुत-बहुत धन्यवाद भी उन्होंने दिया। श्री प्रदीप वर्मा एडवोकेट प्रदेश अध्यक्ष पूर्वांचल उद्योग व्यापार मंडल उत्तर प्रदेश में कहां की दानवीर भामाशाह व्यापारियों के मसीहा है। उनसे हम लोग सीख लेते हैं कि जब देश को जरूरत होती है व्यापारी समाज बड़-चढ़कर सरकार को आर्थिक सहयोग करता है। श्री प्रयाग चौहान, जिला अध्यक्ष, अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल, बलिया ने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार ने र्व्यापारी कल्याण दिवस घोषित करके व्यापारी समाज का सम्मान बढ़ाया है। श्री मंजय सिंह, जिला अध्यक्ष, पूर्वांचल उद्योग व्यापार मंडल, बलिया ने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार ने जिस तरीके से व्यापारी दिवस घोषित करके व्यापारियों का मान और सम्मान बढ़ाने का काम किया है इससे यह साबित होता है कि यह सरकार व्यापारियों की शुभचिंतक है। इस समारोह की अध्यक्षता श्री प्रयाग चौहान, जिला अध्यक्ष ने किया और संचालन श्री मंजय सिंह जिला अध्यक्ष पूर्वांचल उद्योग व्यापार मंडल ने किया। श्रद्धा सुमन अर्पित करने वालों में दिनेश तुरैहा जिला अध्यक्ष तुरैहा समाज, जिला मंत्री मनीष कुमार बंटी जी, युवा जिला अध्यक्ष श्री सतीश कुमार गुप्ता जी, फेडरेशन ऑफ व्यापार मंडल के जिला उपाध्यक्ष आकाश पटेल, रोहित सिंह मंडल अध्यक्ष सुखपुरा, रोहित पांडे मंडल अध्यक्ष शहर बलिया, जितेंद्र सोनी व्यापारी नेता एवं सभासद सिकंदरपुर, सूचना मंत्री प्रीतम गुप्ता जी, गणेश श्रीवास्तव जी, राजेश मौर्य जी, अनिल पासी जी, चंदन माली जी, संजय वर्मा जी, विनय वर्मा जी, संजय गुप्ता जी इसके अलावा बहुत सारे व्यापारी उपस्थित रहे कार्यक्रम के दौरान उपस्थित व्यापारियों ने भामाशाह अमर रहे, व्यापारी कल्याण दिवस जिंदाबाद का नारा लगाता रहा।

बलिया : जनपद के नये जिलाधिकारी ने ग्रहण किया कार्यभार



लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
बलिया। जिलाधिकारी रवींद्र कुमार के स्थान पर नए जिलाधिकारी के रूप में प्रवीण कुमार लक्षकार ने कोषागार में कार्यभार ग्रहण किया। 2012 बैच के आईएएस अधिकारी प्रवीण कुमार लक्षकार अभी तक

निर्वाचन आयोग में अपर मुख्य निर्वाचन अधिकारी के पद पर तैनात थे। इससे पहले वे हाथरस, मिर्जापुर और पीलीभीत के जिलाधिकारी रह चुके हैं। इस मौके पर मुख्य विकास अधिकारी ओजस्वी राज, एडीएम डीपी सिंह, सीआरओ त्रिभुवन, वरिष्ठ कोषाधिकारी आनंद दुबे सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे।

माँ पूर्णागिरी सिद्धपीठ मंदिर पर श्रीराम आरती के साथ हुआ भण्डारा



लोकतंत्र की आवाज

रिपोर्ट गुप्रीत सिंह
आईटीआई रोड स्थित सिद्धपीठ माँ पूर्णागिरी मंदिर में सुंदर कांड मंडली के तत्त्वधान में नवम दिवस में अवस्थी ज्योतिष संस्थान के आचार्यों द्वारा पंचांग पीठ एवं सभी पीठों का पूजन और देवी देवताओं का पूजन एवं

माँ पीताम्बा महायज्ञ करवाया। आचार्य आदित्य नारायण अवस्थी ने बताया कि चतुर्दशी की रात्रि को देवी बलामुखी के रूप में प्रकट हुईं, त्र्यैलोक्य स्तम्भिनी महाविद्या भगवती बलामुखी ने प्रसन्न हो कर विष्णुजी को इच्छित वर दिया और तब सृष्टि का विनाश रुक सका। देवी बलामुखी को बौर रति भी कहा जाता है।

गृहस्थों के लिए देवी समस्त प्रकार के संशयों का शमन करने वाली हैं। उधर, राम कथा के नवम दिवस में कथा व्यास कपिल वशिष्ठ महाराज ने बताया कि नौ दिवसीय श्रीराम कथा का मंगल पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। प्रभु श्रीराम राम की आरती उतारी गई। नृवानन से पधारो पूज्य गुरुदेव ने आशीर्वाचन भक्तों को दिया।

नजीबाबाद : जीएसटी अधिकारी नजीबाबाद से व्यापारियों की समस्याओं को लेकर की वार्ता

लोकतंत्र की आवाज

रिपोर्ट मुकेश सिंह
नजीबाबाद। व्यापारी सुरक्षा फोरम संस्थान से जुड़े व्यापारियों ने नजीबाबाद के जीएसटी अधिकारियों से मुलाकात की। इस दौरान व्यापारियों ने टैक्स में किए जा रहे बदलाव व्यापारियों और की समस्याओं को लेकर चर्चा की। जीएसटी अधिकारियों ने भी व्यापारियों से जीएसटी में किए जा रहे बदलाव में जानकारी दी। शुक्रवार को व्यापारी सुरक्षा फोरम संस्थान नजीबाबाद संगठन की ओर से संगठन के एक प्रतिनिधि मंडल ने दरियापुर स्थित जीएसटी कार्यालय पर पहुंचकर जीएसटी अधिकारी डीसी खंड एक शैलेंद्र एवं खंड दो डीसी पाठक से मुलाकात की। व्यापारियों ने केंद्र



सरकार द्वारा जीएसटी टैक्स में किए गए बदलाव पर विस्तार से चर्चा की। व्यापारियों ने अधिकारियों से मांग करते हुए कहा कि सरकार द्वारा समय-समय पर जीएसटी में जो बदलाव होते हैं

उसकी एक प्रतिलिपि विभाग द्वारा व्यापारी संगठन को भी उपलब्ध कराए, जिससे व्यापारी समाज उसे समझ कर अपना टैक्स जमा कर सके। इस अवसर पर वरिष्ठ प्रदेश मंत्री संजीव अग्रवाल,

नगर अध्यक्ष कमल बंधु, नगर महामंत्री अनुज अग्रवाल, कोषाध्यक्ष सौरव अग्रवाल, अजय अग्रवाल, विष्णु चंद, अंश अग्रवाल, मौहम्मद आदिल, एडवोकेट संजीव महेश्वरी आदि रहे।

नगीना देहात पुलिस ने वांछित अभियुक्त को किया गिरफ्तार

लोकतंत्र की आवाज

रिपोर्ट मुकेश सिंह
नगीना। देहात। 26 जून को वादी अमित यादव पुत्र शिवराज सिंह निवासी ग्राम हैजरपुर थाना नगीना देहात जनपद बिजनौर द्वारा थाना नगीना देहात पर तहरीर दी गयी कि अभियुक्त गणेश, नरेन्द्र, व अशोक पुत्र गणेश शेरसिंह समस्त निवासी गणेश कोटकादर थाना नगीना देहात जनपद बिजनौर द्वारा पीड़ित के साथ गाली- गलौच करते हुए लाठी-डण्डों से वार किया गया, जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया। तहरीर के आधार पर थाना नगीना देहात पर मु०अ०सं० 133/2024 धारा 308/323/504/506 भादवि बनाम राजेन्द्र आदि 03 नफर पंजीकृत किया गया। जनपद में अपराध की रोकथाम व वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना नगीना देहात पुलिस द्वारा मु०अ०सं० 133/2024 धारा 308 /



323/504/506 भादवि में वांछित अभियुक्त नरेन्द्र उर्फ नीटू पुत्र शेरसिंह निवासी ग्राम कोटकादर थाना नगीना

देहात जनपद बिजनौर को गिरफ्तार किया गया एवं शेष अभियुक्तों की गिरफ्तारी के प्रयास जारी है। गिरफ्तार

करने वाली पुलिस टीम में उप निरीक्षक बबलू सिंह व कॉन्टेबल विनय कुमार थाना नगीना देहात जनपद बिजनौर रहे।

कलेक्ट्रेट सभागार में मनाया गया व्यापारी कल्याण दिवस, मुख्य विकास अधिकारी की अध्यक्षता में हुआ कार्यक्रम का आयोजन

लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
बलिया। जिलाधिकारी रवींद्र कुमार के निर्देश पर मुख्य विकास अधिकारी ओजस्वी राज की अध्यक्षता में राज्य कर, विभाग बलिया द्वारा दानवीर भामाशाह जयंती को व्यापार कल्याण दिवस के रूप में मनाया गया। यह कार्यक्रम कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य विकास अधिकारी ने भामाशाह की फोटो पर पुष्पांजलि अर्पित व दीप प्रज्वलित कर किया। यहां पर कलेक्ट्रेट सभागार के बरामदे में विभिन्न विभागों एवं स्वयं सहायता समूहों द्वारा उत्पादों के स्टाल लगाए गए थे, जिसका मुख्य विकास अधिकारी ने अवलोकन

भी किया। यहां पर भामाशाह के जीवन पर आधारित अभिलेखों की प्रदर्शनी भी लगाई गई थी। कार्यक्रम में राजकीय बालिका इंटर कालेज की छात्राओं ने भामाशाह के जीवन पर आधारित सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। इस अवसर पर व्यापारियों व उद्यमियों एवं सहायता समूह की महिलाओं को भी सम्मानित किया गया। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी ने कहा कि व्यापारियों का प्रशासन को अभूतपूर्व सहयोग रहता है। चाहे उद्योग बंधु, व्यापार बंधु या इन्वेस्टर सबमिटी की बैठक हो। मुख्यमंत्री और प्रशासन हर साल इस कार्यक्रम के आयोजन को लेकर कटिबद्ध है। कहा कि व्यापारियों के कई प्रकरणों को हम लोगों के द्वारा शासन स्तर से वार्ता कर उसका निराकरण कराया गया



है और आगे भी उनकी समस्याओं को प्राथमिकता के आधार पर निस्तारित कराया जाएगा। कहा कि जब तक इस जनपद में उद्योग बंधे नहीं लगेंगे तब तक इस जनपद की समस्या को हल नहीं किया जा सकता।

कहा कि उद्यमियों और व्यापारियों के द्वारा ही हमारे समाज का उत्थान संभव है। यहां पर व्यापारियों एवं उद्यमियों ने भी उद्योग एवं व्यापार से संबंधित अपने अनुभव साझा किया इस कार्यक्रम में सीआरओ

त्रिभुवन, परियोजना निदेशक उमेश मणि त्रिपाठी, डीसी एनएएएलएम डीएन पांडे, उपायुक्त राज्य कर सुरेन्द्र बहादुर और बजरंगी यादव सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
बलिया। गंगा बहुउद्देशीय सभागार में नवीन दौंडिक विधियों पर आधारित दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन हुआ। इसमें जिले के सभी पुलिस अधिकारी, सभी थानाध्यक्ष, अधिवक्ता गण व क्लानून से संबंधित अधिकारियों-कर्मचारियों ने प्रतिभाग किया। सभी को नवीन दौंडिक विधियों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। कार्यशाला का शुभारंभ जिला जज अशोक कुमार सप्तम ने नवीन विधियों की विभिन्न धाराओं के बारे में बताते हुए किए धाराओं में कैसे कार्यवाही होगी, इसकी विस्तार से जानकारी दी। कार्यक्रम में नोडल अधिकारी महेश चंद्र वर्मा, अपर जिला जज अरविंद उपाध्याय, पुनीत



सबको अवगत कराया। कार्यक्रम में जौनल अभियोजन अधिकारी स्वदेश शर्मा ने इन नवीन विधियों की विभिन्न धाराओं के बारे में बताते हुए किए धाराओं में कैसे कार्यवाही होगी, इसकी विस्तार से जानकारी दी। कार्यक्रम में नोडल अधिकारी महेश चंद्र वर्मा, अपर जिला जज अरविंद उपाध्याय, पुनीत

गुप्ता, ज्ञान प्रकाश तिवारी, रवि करन, नीलम ढाका, हरीश कुमार, रामकृपाल व अन्य पीठासीन अधिकारियों के अलावा क्रिमिनल बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रणजीत सिंह, सिविल बार एसोसिएशन के अध्यक्ष सुरेंद्र तिवारी, सभी न्यायिक अधिकारी-कर्मचारी आदि मौजूद थे।

संक्षिप्त खबरें ।

महिला के साथ हो रही छेड़छाड़ का किया विरोध, मारपीट, थाना में दी गई शिकायत



लोकतंत्र की आवाज
सहरसा संवाददाता। सदर थाना क्षेत्र के सिमराहा, वार्ड नंबर - 4 निवासी चंदन कुमार के साथ गुरुवार की देर शाम कुछ युवकों ने जहां मारपीट किया। वही उनकी बाइक को भी तोड़फोड़ दिया है। जिन्हें सदर अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कराया गया। पीड़ित ने बताया कि कुछ युवक एक महिला के साथ छेड़छाड़ कर रहे थे। इस दौरान वे भी उस होकर गुजर रहे थे। ऐसे में उन्होंने युवकों को डांट-धुंटा कर भगा दिया। महिला को भी वहां से हटा दिया। जिसके थोड़ी देर बाद वे बाइक से सक्की खरीदने बाजार गए थे। जहां पूर्व से घात लगाए मो आज्ञा, शोक त मियां, सोहेल मियां, मो इशाराद सहित अन्य लोग उन्हें घेर कर मारपीट किया। साथ ही उनकी बाइक को भी बर्बाद कर दिया है। उन्होंने आगे बताया कि जिसकी शिकायत उन्होंने सदर थाना में की है। पुलिस उनकी शिकायत पर जांच कर रही थी।

सिरदला: पुलिस ने दो पियक्कड़ को गिरफ्तार कर मेजा न्यायालय



लोकतंत्र की आवाज
प्रदीप प्रसाद संवाददाता सिरदला। परना डबर पुलिस ने कलाली मोड तथा बलुआतरी से दो पियक्कड़ को गिरफ्तार किया है। थाना अध्यक्ष रंजन चौधरी से प्राप्त जानकारी के अनुसार गिरफ्तार पियक्कड़ की पहचान फतेहपुर थाना क्षेत्र के कोड़या गांव निवासी रेवा यादव के पुत्र मुकेश कुमार तथा बलुआतरी से गिरफ्तार पियक्कड़ की पहचान बलुआ तारी गांव निवासी सकलदेव राजवंशी बताया गया है। जिसे पुलिस ने न्यायालय में उपस्थापन हेतु भेज दिया है।

एटीएम अपडेट करने के नाम पर आया कॉल, मांगा ओटीपी, खाते से निकल गई 25 हजार की रकम, मामला दर्ज

लोकतंत्र की आवाज
सहरसा संवाददाता। जिले के सोनवर्षा राज थाना क्षेत्र अंतर्गत बसनही थाना क्षेत्र के महुआ गांव निवासी त्रिंति कुमारी ने अपने बैंक खाते से अवैध निकासी कर लिए जाने के शिकारित साइबर थाना में दर्ज कराई है। पीड़िता ने बताया कि उनके मोबाइल पर एटीएम अपडेट करने के नाम पर मोबाइल कॉल आया था। जिसमें एटीएम अपडेट करने के लिए आवश्यक ओटीपी की मांग की गई थी। जिसे देने के बाद उनके अकाउंट से कुल 24 हजार 891 रुपए की अवैध निकासी कर ली गई है। साइबर डीएसपी अजीत कुमार ने बताया कि पीड़िता की शिकायत पर मामला दर्ज कर जांच की जा रही है। जल्द ही आरोपी की गिरफ्तारी की जाएगी।

जिला पुलिस द्वारा लगातार तीसरी बार मिनी गन फैक्ट्री का सफल उद्घेदन

लोकतंत्र की आवाज

सहरसा संवाददाता। सहरसा अब अवैध हथियार निर्माण कार्य के लिए मुंगेर जिला की गह पर चल पड़ा है। यहां लगातार अत्याधुनिक हथियारों का कारखाना खुल रहा है। कई अवैध कारखाना संचालित हो रहे हैं। हालांकि पुलिस भी सजग और सतर्क है। उनके द्वारा लगातार अवैध गन फैक्ट्री का उद्घेदन भी किया जा रहा है। पुलिस के द्वारा अवैध हथियार के विरुद्ध निरंतर अभियान जारी है। इसी क्रम में सहरसा जिला द्वारा लगातार तीसरी बार मिनीगन फैक्ट्री का सफल उद्घेदन किया गया। पुलिस अधीक्षक कार्यालय से मिली जानकारी अनुसार बीते 27 जून को बसनही थानाध्यक्ष को गुप्त सूचना मिली कि बसनही थानान्तर्गत ग्राम-गड़ेरी टोला में मो नशरूल पिता स्व मो बौकू अपने घर पर अवैध हथियार का निर्माण कर रहा है।



वरीय पदाधिकारी को इसकी सूचना देते हुए थानाध्यक्ष बसनही व अन्य पुलिस पदाधिकारी एवं सशस्त्र बल के साथ ग्राम-गड़ेरी टोला में मो नशरूल के घर पहुंचे तथा उसके घर का घेराबंदी कर छापामारी किया गया। छापामारी के क्रम में मिनीगन फैक्ट्री का उद्घेदन किया गया। साथ ही पूर्ण निर्मित एवं अधीर्णित हथियार एवं हथियार बनाने वाला औजार के साथ तीन अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। इस संबंध में बसन-ही थाना कांड संख्या-122/24 आर्स एक्ट

दरज कर अग्रतर कार्रवाई की गई। उक्त गिर-फ्तार तीनों अभियुक्तों का अपराधिक इतिहास पता किया जा रहा है। छापामारी के दौरान एक ड्रिल मशीन, तीन देशी कट्टा का लोहे का अधीर्णित बॉडी, चार लोहे का अधीर्णित बैरल, दो वैस मशीन, एक जिन्दा कारत-स, एक कट्टा का लॉक, तीन कट्टा का घोड़ा, तीन कट्टा का ट्रिगर, छह कट्टा का घोड़ा का स्पीग, तीन कट्टा का चाँद, चार कट्टा का हेमर-, दो कट्टा का लॉक स्पीग, चार कट्टा के बॉडी का चदरा, चार लॉक का चदरा, एक कट्टा के बॉडी के बैटी,

मुफरिस्सल, जिला-मुंगेर को गिरफ्तार किया गया। इस छापामारी टीम में बसनही थानाध्यक्ष संतोष कुमार निराला, पु-लिस अवर निरीक्षक रामजगत प्रसाद, अमरेश कुमार, ज्योति कुमारी एवं बसनही थाना पुलिस मौजूद थे। ज्ञात हो कि पतरघट थाना क्षेत्र में पूर्व में की गई छापामारी के दौरान दो मिनी गन फैक्ट्री का उद्घेदन हुआ था। साथ ही मौके से ही दो आरोपी अपराधी की गिरफ्तारी हुई थी। गन फैक्ट्री में तैयार हो रहे दर्जनों अवैध अर्ध निर्मित हथियार की भी बरामदगी हुई थी।

शेरपुर बसेरियां से पुलिस ने एक आरोपी को किया गिरफ्तार, मेजा न्यायालय



लोकतंत्र की आवाज
सहरसा संवाददाता। सिरदला। सिरदला पुलिस ने क्षेत्र के शेरपुर बसेरिया गांव में छापेमारी कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी कमलेश कुमार बताया गया है गिरफ्तार आरोपी के

खिलाफ सिरदला थाना में कांड संख्या 166/24 बिहार मध्य निषेध एवं उत्पाद अधिनियम 2016 के तहत प्राथमिक दर्ज है। गिरफ्तार आरोपी को शनिवार को माननीय न्यायालय में उपस्थापन करवाया गया जहां से माननीय न्यायालय के आदेशानुसार मंडल कारा नवादा भेज दिया गया।

जिलाधिकारी ने सभी सीओ को अवैध अल्ट्रासाउंड सेंटर निजी क्लिनिक के विरुद्ध छापेमारी का निर्देश

लोकतंत्र की आवाज

सहरसा संवाददाता। जिलाधिकारी वैभव चौधरी की अध्यक्षता में शुक्रवार को आयोजित बैठक में रजस्व संबंधित कार्यों की अद्यतन प्रगति की विस्तृत समीक्षा की गई एवं यथोचित दिशा-निर्देश दिये गये। ऑन लाइन दखिल खारिज की अद्यतन स्थिति समीक्षा क्रम में यह पाया गया कि बनमा इंटरही, कहरा, महिषी, नव- दह्रा, पतरघट, सलखुआ, सहित अन्य अंचलों में ऑनलाइन दखिल खारिज संबंधित मामलों विभिन्न स्तरों पर लंबित है। जिनको सर्वोच्च प्राथमिकता के आधार पर अखिल निष्पादित करने का निर्देश दिया गया है। विभिन्न अवसरों पर आयोजित बैठकों में दिये गये निर्देशों के अनुरूप ऑन लाइन दखिल खारिज मामलों के निष्पादन में कुछ अंचल यथा सौर बाजार, कहरा, सिमरी बख्तिवारपुर आदि में संतोषजनक प्रगति



परिलक्षित हुई है। साथ ही निर्देश दिया गया कि लंबित मामलों को ओर घटने हेतु ठोस प्रयास की जाय। सभी अंचलों को पूर्व के बैठकों में दिये गये निर्देश के अनुरूप निर्धारित संख्या में वासगीत पंचों के वितरण हेतु आवश्यक कार्रवाई का निर्देश दिया गया है। सभी अंचलाधिकारियों को प्रत्येक शनिवार को भूमि विवाद संबंधित मामलों के निष्पादन हेतु बैठक अनिवार्य रूप से

अंचलाधिकारियों को तटबंध के सतत पर्यवेक्षण एवं सुरक्षा हेतु आवश्यक कार्यवाही का निर्देश दिया गया है सभी अंचलाधिकारियों को रजस्व से संबंधित कार्यों के नियमित समीक्षा एवं ससमय निष्पादन हेतु निर्देशित किया गया है। बैठक में पंचायत सरकार भवन के निर्माण हेतु भूमि उपलब्धता की समीक्षा की गई समीक्षा क्रम में पाया गया कि कुछ अंचलों यथा-क- हरा, सतरकटैया, नवहट्टा, सोनवर्षा, सौरबाजार, महिषी, आदि से संबंधित कुछ पंचायतों में पंचायत सरकार भवन निर्माण हेतु भूमि उपलब्धता संबंधित प्रतिवेदन अप्राप्त है। निर्देश दिया गया कि स्थल निरीक्षण पश्चात तत्संबंधित प्रतिवेदन अखिल उपलब्ध करवाया जाय। बैठक में अपर समाहर्ता, सहरसा, श्री ज्योति कुमार, अपर समाहर्ता, आपदा प्रबंधन सहित अन्य सभी पदाधिकारी उपस्थित थे।

मालवाहक वाहन के चालक का संतुलन बिगड़ने से नहर के पूल में घुसी वाहन, चालक और खलासी घायल

लोकतंत्र की आवाज

संग्रामपुर/मुंगेर। सुलतानगंज देवघर मुख्य एनएच बेलहर थाना क्षेत्र के जमुआ गांव के समीप एक मालवाहक वाहन चालक के संतुलन बिगड़ने से सड़क किनारे नहर के पूल में घुस गई। जिसमें चालक सहित तीन लोग सवार थे। जिसमें मोहम्मद चांद ड्राइवर तथा मोहम्मद छोटे मोहम्मद अली लेबर सहित तीन आदमी गाड़ी पर सवार थेमोहम्मद चांद ड्राइवर तथा मोहम्मद छोटे मोहम्मद अली लेबर सहित तीन आदमी गाड़ी पर सवार थे। जिसमें चालक मुहम्मद चांद, कारोबारी मुहम्मद छोटे गंभीर रूप से घायल हो गया। जबकि मजदूर मुहम्मद अली मामूली चोट लगी है। जानकारी के अनुसार मालवाहक वाहन मुंगेर की है। पुराने बैटरी



के खरीददारी के लिए संग्रामपुर आ रहा था। जमुआ गांव के समीप चालक का संतुलन बिगड़ गया। जिससे सड़क किनारे नहर के पूल में जा घूसा। आस पास के लोग दौड़कर आए तो देखा कि वाहन में बुरी तरह से फंसे लोग चिल्ला रहे हैं। लोगों ने घटना की सूचना संग्रामपुर व बेल हर थाने को दिया। सूचना मिलते ही संग्रामपुर थाना पुलिस घटना स्थल पर पहुंच कर वाहन में फंसे घायलों को निकालने का भरसक कोशिश की। तब जेसीबी बुलाकर वाहन को पूल घायल चालक व बैटरी कारोबारी को बाहर निकाला गया। जिसे

रेल मंत्री जी कृपया ध्यान दें, मुंगेर के सारोबाग हॉल्ट में यात्री सुविधा नदारद, यात्रियों को रही परेशानी

लोकतंत्र की आवाज

मुंगेर। जमालपुर-किउल रेलखंड के सारोबाग हॉल्ट पर यात्री सुविधाओं का घोर अभाव है। यात्री सुविधा नहीं रहने के कारण यात्रियों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। हॉल्ट पर न तो शौचालय और न ही पर्याप्त मात्रा यात्री शेड ही है। हॉल्ट पर शौचालय की सुविधा नहीं रहने के स्वच्छ भारत को अभियान को भी मुंह चिढ़ाने का काम कर रही है। शौचालय की व्यवस्था नहीं रहने के कारण सबसे भारी फजीहत महिला यात्रियों को उठाना पड़ रहा है। लेकिन रेल विभाग इस समस्या के निदान के प्रति उदासीन बनी हुई है।



मात्र तीन जोड़ी पैसंजर ट्रेन का है उहराव : हॉल्ट की स्वीकृति के दो दशक बीतने के बावजूद अब तक इस हॉल्ट

● 14 घंटे के अंतराल पर मिलती है है हॉल्ट पर ट्रेन

पैसंजर ट्रेन व यात्रि में जमालपुर-किउल पैसंजर ट्रेन का उहराव नहीं होने से ग्रामीणों को परेशानियों का सामना करना पड़ता है। निमियाटोला के प्रभु यादव, दरियापुर के कृष्णनंदन पंडित ने बताया कि हॉल्ट पर बिजली नहीं है। शेड का अभाव बना हुआ है। क्या कहते है सारोबाग हॉल्ट विकास संघर्ष समिति के अध्यक्ष: डॉ शशि कांत सुमन ने कहा कि हॉल्ट के विकास और ट्रेन उहराव के लिए विभाग से लगातार पत्राचार किया जा रहा है। जल्द सभ्यताओं का निर्माण नहीं हुआ तो धरना के साथ ही चरणबद्ध आंदोलन किया जाएगा।

सहरसा में मालगाड़ी से गेहूं चोरी मामले में आरपीएफ ने दो चोरों को किया गिरफ्तार

लोकतंत्र की आवाज

सहरसा संवाददाता। सहरसा मानसी रेलखंड पर कोपरिया स्टेशन पर खड़ी मालगाड़ी ट्रेन से गेहूं चोरी मामले में आरपीएफ ने फरार चल रहे दो और आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पकड़े गए दोनो आरोपियों की पहचान चान हेर राम यादव गांव नवटोलिया सलखुआ और अनिल सादा मुसहरी इला टोला सलखुआ का निवासी है। दोनो आरोपियों को आर- पीएफ ने मुखबिर की सूचना पर उसके निवास स्थान से गिरफ्तार किया है। जानकारी अनुसार अली माल ट्रेन कोपरिया स्टेशन पर मैन लाइन पर खरी थी। स्थानीय 7 लोगों ने योजनाबद्ध तरीके से माल ट्रेन से गेहूं चोरी करने की योजना बनाया। इसके बाद माल ट्रेन

महिला की आपतिजनक तस्वीर वायरल मामले में एक गिरफ्तार
लोकतंत्र की आवाज
सहरसा संवाददाता। बीते दिनों सोशल प्लेटफॉर्म पर युवती की आप- तिजनक तस्वीर को वायरल किए जाने के दर्ज मामले में एक आरोपी की गिरफ्तारी हुई। जिन्हें जेल भेज दिया गया। साइबर डीएसपी अजीत कुमार ने बताया कि साइबर थाना में पीड़ित ने अपनी तस्वीर को सोशल प्लेटफॉर्म पर वायरल करने की शिकायत दर्ज कराई थी। जिसको लेकर साइबर थाना कांड संख्या - 40/24 दर्ज किया गया था। जिसमें सहरसा बस्ती निवासी मो निकाय को आरोपित किया गया था। जिनकी गिरफ्तारी सुनिश्चित हुई है। उन्हें अग्रतर कार्रवाई के लिए जेल भेज दिया गया।
गेहूं भी आरपीएफ ने बरामद किया था। वहीं 6 आरोपियों की घर पकड़ के लिए आरपीएफ ने मुखबिर लगा दी थी। इसके बाद दो अन्य आरोपी की गिरफ्तारी हुई थी। वहीं आरपीएफ में छापामारी कर अन्य दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया जिसे जेल भेज दिया गया है अन्य दो फरार आरोपियों की तलाश जारी है।
वहां हृदय रोग के विशेषज्ञ डॉक्टर के द्वारा जांच करने के बाद यह बताया जाएगा कि शिवानी भारती के हृदय रोग का ऑपरेशन किया जाना है या एक समय के बाद लगातार उपचार के बाद स्वयं ठीक हो जाएगा। इसके बाद ही बच्ची को हृदय रोग के उपचार के लिए गुजरात के अहमदाबाद स्थित श्री सत्य



साई हृदय रोग अस्पताल भेजने का निर्णय लिया जाएगा। उन्होंने बताया कि शिवानी भारती को कुपोषित होने के कारण 14 दिनों तक सदर अस्पताल परिसर स्थित पोषण एवं पुनर्वास केंद्र में भर्ती भी कराया गया था। जहां सही

देखभाल और उपचार के बाद बच्चों के पोषण स्तर में सुधार हुआ। उन्होंने बताया कि एनआरसी में भर्ती होने के बाद हमलोगों ने जब शिवानी भारती को देखा तो हमलोगों को उसके हृदय में जन्मजात छेद होने की आशंका हुई। इसके बाद

जन्मजात हृदय रोग से पीड़ित तीन अन्य बच्चों को स्पेशल स्क्रीनिंग के लिए भेजा गया पटना

● जन्मजात हृदय रोग से पीड़ित तीन अन्य बच्चों को स्पेशल स्क्रीनिंग के लिए भेजा गया पटना
हमलोगों ने बच्ची का ईको टेस्ट कराया तो बच्चों के जन्मजात हृदय रोग से पीड़ित होने की पुष्टि हुई। उन्होंने बताया कि शिवानी भारती के साथ नारापुर प्रखंड के हरपुर के रहने वाले चंद्र किशोर के 11 वर्षीय बेटे शिवम कुमार को भी हृदय रोग कि स्पेशल स्क्रीनिंग के लिए आईजीआईसी पटना भेजा गया है। डिस्ट्रिक्ट अली इंटरवेंशन सेंटर मुंगेर में अली इंटरवेंशन सेंटर एजुकेंटर के पद पर कार्यरत निशांत कुमार ने बताया कि जन्मजात हृदय रोग से पीड़ित तीन अन्य बच्चों को स्पेशल स्क्रीनिंग के लिए बहुत ही जल्द पटना भेजा जाएगा। उन्होंने बताया कि सदर प्रखंड मुंगेर के बिंदवाड़ा में रहने वाले राणा राजीव सिंह की सात वर्षीय बेटी रिशु कुमारी, मुंगेर

सदर के ही मुबारकचक के रहने वाले अली मनन के 3 महीने के बेटे हबीब उल्ला और मुंगेर शहरी क्षेत्र के चुहाबाग के रहने वाले दिलीप राय की 12 वर्षीय बेटी रितिका कुमारी को जन्मजात बाल हृदय रोग से पीड़ित बच्चों के रूप में चिन्हित किया है। आने वाले कुछ दिनों में इन सभी बच्चों को भी स्वास्थ्य विभाग के द्वारा निः शुल्क एंबुलेंस से स्पेशल स्क्रीनिंग के लिए राजधानी पटना स्थित इंद्रिया गांधी हृदय रोग संस्थान भेजा जाएगा।
उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री बाल हृदय योजना के अंतर्गत जन्मजात हृदय रोग से पीड़ित बच्चों का राज्य सरकार के द्वारा निः शुल्क उपचार कराया जाता है। इसके अंतर्गत बाल हृदय रोग से पीड़ित बच्चों को उनके अतिभावाधिक के साथ राज्य सरकार के खर्चे पर हवाई जहाज से गुजरात के अहमदाबाद स्थित श्री सत्य साई हृदय रोग संस्थान में ऑपरेशन करवाया जाता है।

संक्षिप्त खबरें ।

ओपी राजभर खामोश' !, बीजेपी ने आखिर क्यों अपनी बयानबाजी के लिए चर्चाओं में रहने वाले नेता को दी नसीहत



लोक तंत्र की आवाज
रत्ना
लखनऊ। अपने बयानों के लिए हमेशा चर्चाओं में रहने वाले सुभाषा प्रमुख ओम प्रकाश राजभर की बयानबाजी अब भारतीय जनता पार्टी नहीं चाहती है। लोकसभा चुनाव में घोषी में मिली हार और पेपर लीक केस में उनकी पार्टी के एमएलए का नाम आने के बाद भाजपा नेतृत्व ने ओम प्रकाश राजभर को बयानबाजी से दूर रहने की सलाह दी है। सूत्रों के अनुसार भाजपा नेतृत्व ने उन्हें अनुशासन में रहने व बयानबाजी से दूर रहने की सलाह दी है। गुरुवार को ही मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने भी सुभाषा प्रमुख को तलब किया था।

उत्तरप्रदेश के इन विभागों में खूब हुए तबादले; सिंचाई विभाग में 49 और यूपीपीसीएल के 339 अभियंताओं का हुआ ट्रांसफर



लोक तंत्र की आवाज
रत्ना
लखनऊ। यूपी के कई विभागों में तबादले हुए हैं। 30 जून तक तबादले हो सकते हैं किंतु शनिवार व रविवार को अवकाश के कारण ज्यादातर विभागों ने शुक्रवार को ही अपने यहां तबादले कर आदेश जारी कर दिए। पावर कारपोरेशन प्रबंधन द्वारा गुरुवार को 300 से अधिक तबादले किए गए। वहीं सिंचाई विभाग में 49 अभियंताओं की अस्थायी स्थानांतरण के तबादले हुए हैं। लोक निर्माण विभाग, नगर विकास विभाग में भी देर रात तक तबादला आदेश जारी होते रहे। स्टॉप एवं पंजीयन विभाग में भी तबादले हुए हैं। प्रयागराज मुख्यालय में उप महानिरीक्षक एके मिश्रा को मेरठ स्थानांतरित किया गया है। इसी तरह 14 सहायक महानिरीक्षक और 48 उप निबंधकों का तबादला भी किया गया है।

जनता दरबार सात मामलों का हुआ निष्पादन

लोकतंत्र की आवाज
दिल्लीपुर कुमार ठाकुर, खानपुर/समस्तीपुर। थानाक्षेत्र के भूमि संबंधी मामलों के समाधान वास्ते खानपुर थाना परिसर में स.अ.नि अनिल कुमार की उपस्थिति एवम सीओ मनीष कुमार की अध्यक्षता में आयोजित हुई। जिसमें लम्बित तेरह नया पांच कुल अठारह में से सात मामलों का ऑन स्पॉट निष्पादन करते हुए शेष ग्यारह पर नोटिस निर्गत किया गया। इस अवसर पर अंचल कर्मी अरविश कुमार पत्रकार दिलिपकुमार ठाकुर सहित थानाक्षेत्र से आए फरियादी मौजूद रहे हैं।

भारतीय संस्थागत रैंकिंग फ्रेमवर्क 2024 में केंद्रीय कृषि विश्वविद्यालय पूसा को सातवां रैंक हुआ हासिल

शिक्षा को छात्र केंद्रित जबकि अनुसंधान को किसान केंद्रित कर विश्वविद्यालय कर रहा है तेजी से प्रगति

लोकतंत्र की आवाज

रामजी कुमार
पूसा/समस्तीपुर। डॉ. राजेन्द्र प्रसाद केंद्रीय कृषि विश्वविद्यालय पूसा समस्तीपुर ने एक बार फिर से नया गौरव हासिल किया है। मिली जानकारी के अनुसार आई आई आर एफ रैंकिंग 2024 में केंद्रीय विश्वविद्यालय पूसा को सातवां रैंक हासिल हुआ है। भारत में विश्वविद्यालयों इंजीनियरिंग संस्थानों, बिजनेस स्कूलों, डिजाइन संस्थानों तथा अन्य अकादमिक संस्थानों के लिए रैंकिंग प्रणाली को भारतीय संस्थागत रैंकिंग फ्रेमवर्क (आई आई आर एफ रैंकिंग) कहा जाता है। बिहार के इतिहास में यह पहली बार है कि किसी विश्वविद्यालय को इतना उच्च स्थान हासिल हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ पी एस पांडेय ने इसकी सूचना मिलने पर हर्ष जताते हुए कहा कि विश्वविद्यालय के प्रगति में सभी विश्वविद्यालय कर्मचारियों का महत्वपूर्ण योगदान है। उन्होंने सभी वैज्ञानिकों अधिकारियों और कर्मचारियों को शुभकामनाएं दी और कहा कि इस उपलब्धि के हासिल होने से विश्वविद्यालय का आत्मविश्वास बढ़ा है। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय



के विकास में जितना योगदान शीर्ष वैज्ञानिकों का है उतना ही योगदान सफाई कर्मचारियों का भी है। सब एकनिष्ठ होकर काम कर रहे हैं इसी का यह परिणाम है। उन्होंने कहा आने वाले वर्षों में हमें और बेहतर करना है ताकि हम राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर शीर्ष के संस्थान में शामिल हो सकें। निदेशक शिक्षा डा उमाकांत बेहरा ने कहा कि विश्वविद्यालय कुलपति डॉ पी एस पांडेय के नेतृत्व में तेजी से प्रगति कर रहा है।

पिछले लगभग दो वर्ष में शिक्षा अनुसंधान और प्रसार की दिशा बदली गई है। शिक्षा को छात्र केंद्रित किया गया है जबकि अनुसंधान को किसान केंद्रित किया गया है। वैज्ञानिकों को अमेरिका इंग्लैंड सहित विभिन्न देशों में प्रशिक्षण के लिए भेजा जा रहा है। इस सबका परिणाम है कि विश्वविद्यालय को उच्च रैंकिंग हासिल हुई है। उन्होंने कहा कि कुलपति डॉ पांडेय विश्वविद्यालय को नई दिशा दे रहे हैं और आने वाले समय में इसका फायदा सभी को नजर आयेगा। विश्वविद्यालय को उच्च रैंकिंग मिलने से विश्वविद्यालय में हर्ष का माहौल है। कुलसचिव डॉ मूलेंजय कुमार, निदेशक अनुसंधान डॉ ए के सिंह, 2 डीन पीजीसीए डॉ मयंक राय, डीन बेसिक साइंस डॉ अमरेश चंद्रा तथा अन्य वैज्ञानिकों, पदाधिकारियों एवं कर्मचारियों ने कुलपति को शीर्ष रैंकिंग हासिल होने को लेकर बधाई दी है।

भारत की जीत का जश्न: आधी रात में खुशियों से सराबोर हुआ पूरा देश



लोकतंत्र की आवाज
दिल्ली में भी लोगों में खूब उत्साह नजर आया। राजधानी में लोगों ने फुलझड़ियां और पटाखे जलाकर जमकर जश्न मनाया। इसके वीडियो भी सामने आए हैं। इनमें लोगों को उत्साह से नाचते हुए भी देखा जा सकता है। नवादा में भी में नाचते-गाते लोग मना रहे खुशियां: भारत ने दक्षिण अफ्रीका को 7 रनों से हराकर दूसरी बार टी-20 विश्व कप ट्रॉफी जीती। नवादा शहर सहित ग्रामीण इलाकों में भी भारतीय क्रिकेट टीम के प्रशंसकों ने भारत की जीत का जश्न मनाया। इस दौरान लोगों ने भारत माता की जय के नारे भी लगाए। हर गली-मुहल्ले में रात साढ़े 11 बजे भारत की जीत के बाद एक-दूसरे को बधाई थी दी।

बिजली विभाग ने किया जबरदस्त चेकिंग अभियान डोर टू डोर

लोकतंत्र की आवाज

रत्ना
लखनऊ। लखनऊ में बिजली विभाग का जबरदस्त एक्शन, डोर टू डोर चेकिंग अभियान ने खेल दी पोले, चौरों पर केस यूपी में बिजली चोरी के खिलाफ अभियान चल रहा है। हालांकि चंद अभियंता ही अपने क्षेत्रों में अभियान चला रहे हैं। शुक्रवार को ठाकुरगंज के अधिशासी अभियंता दीपक कुमार के नेतृत्व में बालागंज महबूबगंज दौलतगंज ठाकुरगंज गझाट अहमदगंज पजाया में बिजली चेकिंग करते हुए 16 व्यक्तियों को बिजली चोरी करते पकड़ा गया। सभी के खिलाफ बिजली चोरी की धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया है। वहीं रेजीडेंसी उपकेंद्र से संबंधित



नवीउल्लाह रोड, नई बस्ती में चेकिंग अभियान चलाया। अभियान के दौरान 11 किलोवाट की बिजली चोरी पकड़ी गई। मुख्य अभियंता रवि अग्रवाल ने बताया कि डोर टू डोर चेकिंग अभियान में 11 घरों में बिजली चोरी पकड़ी गई। 10 लोग मीटर से पहले कट लगाकर बिजली चोरी करते हुए पाए गए।

अनुमंडल स्तरीय सतर्कता सह अनुश्रवण समिति की बैठक



लोकतंत्र की आवाज

दलसिंहसराय/समस्तीपुर। अनुमंडल स्तरीय अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जन जाति अत्याचार निवारण की बैठक अनुमंडल पदाधिकारी प्रियंका कुमारी की अध्यक्षता में हुई। अनुमंडल कार्यालय के सभागार में आयोजित की गई बैठक में महादलित टोले में हर घर नल का जल, बासगीत पच्ची, ऋत नीति के तहत भूमि उपलब्धता पर विस्तार से चर्चा करते हुए अन्य बिंदुओं पर सुझाव प्राप्त किया गया।

बाढ़ पूर्व तैयारी की बैठक में तटबंधों की सुरक्षा नाव, नाविक की व्यवस्था सुखा भोजन शुद्ध, पेजल महाजाल, गोताखोरों की व्यवस्था सामुदायिक स्पोर्ट्स केंद्र, ऊँचे स्थलों पर शरण की व्यवस्था बचाव राहत दल का गठन सहित अन्य मांगों पर विचार

किया गया एवं आवश्यक निर्देश दिया गया। बैठक में अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी विवेक कुमार शर्मा सभी बीडीओ, सीओ, थानाध्यक्ष बल विकास पदाधिकारी, पीएचईडी सहायक अभियंता, प्रखण्ड प्रमुख सहित अन्य पदाधिकारी शामिल थे।

रफीगंज नगर पंचायत के बस स्टैंड, चौक बाजार का हुआ डाक

लोकतंत्र की आवाज

सुनील कुमार मिश्र, (मगध ब्यूरो) औरंगाबाद। जिले के रफीगंज नगर पंचायत के बस स्टैंड, चौक बाजार का सशक्त स्थायी समिति के समक्ष 1 जुलाई से 31 मार्च 2025 तक डाक के लिए नगर कार्यालय सभागार भवन में मुख्य पार्श्व दमिरख दरखशा की अध्यक्षता में निविदा की प्रक्रिया डाक के माध्यम से पूर्ण कर लिया गया। जिसमें बस स्टैंड के लिए मनोज कुमार एवं चौक बाजार के लिए उषेंद्र यादव ने निविदा किया। जिसमें राशि 805000 बस स्टैंड के लिए टेंडर हुआ।



चौक बाजार के लिए निविदा में 240800 रुपया के डाक किया गया। इस मौके पर कार्यपालक पदाधिकारी सहायक यहाया, मुख्य पार्श्व दमिरख दरखशा, उप मुख्य पार्श्व आरती देवी, वार्ड पार्श्व सुबोध कुमार, नुरुल होदा खां, सविन प्रवीण उपस्थित थे।

10 ली महुआ शराब के साथ एक मैजिक गाड़ी जल्ल, एक कारोबारी गिरफ्तार

लोकतंत्र की आवाज

औरंगाबाद। सुनील कुमार मिश्र। जिले के रफीगंज पुलिस ने टिकट काउंटर के पास से मैजिक गाड़ी पर लदे 10 लीटर महुआ शराब के साथ एक शराब कारोबारी को गिरफ्तार किया। प्रशिक्षु डीएचडी सह थानाध्यक्ष चंदन कुमार ठाकुर ने बताया कि सूचना मिला की मैजिक गाड़ी जेएच 15 टी 9997 से शराब लेकर टिकट काउंटर के पास खड़ी है। गाड़ी में रखा 10 लीटर शराब बरामद किया गया। नाम पता पूछा गया तो पौधु थाना क्षेत्र के अचूकी गांव निवासी नीतीश कुमार बताया। हिरासत में लेकर प्रार्थमिकी दर्ज कर मध्य निषेध उत्पाद अधिनियम के तहत नीतीश को जेल भेजा गया।

लोकतंत्र की आवाज

रत्ना
लखनऊ। घर बनाने के लिए प्रयुक्त होने वाली बालू और मौरंग के स्थान पर योगी सरकार एम सैंड का विकल्प ला रही है। इस संबंध में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने खनन विभाग की प्रस्तावित नीति पर चर्चा की। सीएम योगी ने एम सैंड को बाजार में उतारने और इसके प्रयोग के प्रोत्साहन के निर्देश दिए हैं। योगी सरकार की इस नीति की उद्देश्य पर्यावरण और नदियों के इकोसिस्टम को बचाना है। मुख्यमंत्री ने शुक्रवार को खनन विभाग की प्रस्तावित नीति पर चर्चा



करते हुए कहा कि नदी तल से प्राप्त होने वाली बालू की सीमित मात्रा और इसकी बढ़ती मांग के दृष्टिकोण 'एम-सैंड' बालू-मौरंग के विकल्प के रूप में बढ़ावा दिया जाना चाहिए। इससे रोजगार के भी नए अवसर सृजित होंगे।

गया नगर निगम के आयुक्त ने वार्ड पार्श्व के साथ जलापूर्ति संबंधित समिक्षा की गई

लोकतंत्र की आवाज

गया। गया नगर निगम आयुक्त अभिलाषा शर्मा नगर निगम कार्यालय में पितृपक्ष मेला के वार्ड संख्या 32 से 46 एवम दोपहर में वार्ड संख्या 01 से 14 तक के वार्ड पार्श्व के साथ समीक्षा बैठक की गई है। इस बैठक में मुख्यतः बुडको एवम अन्य विभाग द्वारा जलापूर्ति पाहप लाइन बिछाने के क्रम में तोड़े गए ऐसे पथों की सूची जिसकी अभी तक मरम्मत नहीं करवाई गई, अविलंब देने को कहा गया ताकि संबंधित विभाग से समन्वय कर अविलंब बनवाया जा सकेगा।



वार्ड के अन्य समस्या को भी गंभीरतापूर्वक सुनने के बाद समुचित कार्यवाई करने का आश्वासन दिया गया है। इस बैठक में उप नगर आयुक्त, शैलेंद्र कुमार सहायक

आरपीएफ ने अंग्रेजी शराब के साथ शराब तस्क़र को किया गिरफ्तार

लोकतंत्र की आवाज

सुनील कुमार मिश्र, (मगध ब्यूरो) औरंगाबाद। पंडीत- दीन दयाल उपाध्याय रेल मंडल के वरीय मंडल सुरक्षा आयुक्त जेथीन बी. राज के निर्देश पर रेल गाड़ीयों से प्रतिबंधित एवं नशीले सामानों का परिवहन रोकने एवं ऐसे कार्य करने वाले व्यक्तियों पर नकेल कसने हेतु विशेष अभियान चलाने का निर्देश दिया गया। निर्देश के आलोक में निरीक्षक प्रभारी रेल सुरक्षा बल रफीगंज वी. के. सिंह के नेतृत्व में रेल सुरक्षा बल रफीगंज की टीम के उप निरीक्षक इंदल कुमार मंडल, सहायक उप निरीक्षक राधेश्याम यादव, प्रधान आरक्षी राकेश कुमार राय, ज्ञान प्रकाश, आरक्षी ब्रज भूषण कुमार एवं आरक्षी अखिलेश सिंह ने प्लेटफार्म पर छापामारी अभियान चलाया। गाड़ी संख्या

18104 डउन टाट नगर जालिया वाला बाग एक्सप्रेस के रफीगंज रेलवे स्टेशन प्लेटफार्म संख्या 03 पर नियमित ठहराव के बाद सुरक्षित पास करने के बाद पूर्वी छोर पर एक व्यक्ति के उपर संदेह होने पर उसे पकड़ा गया। पृथक्करण करने पर व्यक्ति ने अपना नाम पता गोपाल चौधरी, पिता- स्व. चंद्र देव चौधरी, - राजबिगहा, वार्ड संख्या 16 का बताया। जांच के दौरान अंग्रेजी शराब लगभग 22 ली., किमत 18000 रुपये का विदेशी शराब बरामद हुआ। पकड़े गए व्यक्ति के विरुद्ध मध्य निषेध उत्पाद संसोधन अधिनियम-2018 के तहत मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार किया गया।

